

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIOS DE LA SUSCRICION
A LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA
con el regalo de una
DE LA CRONICA DE LA MODA Y DE LA MUSICA
EN MADRID 1'50 PTAS. AL MES, 15 AL AÑO.
PROVINCIA, TRIM. 5, AÑO, 18; PORTUGAL, 3 TRIM.
30 AÑOS; 1/2 TRIM. Y EXTR. 12 TRIM. Y 45 AÑOS.
PUNTO UNICO DE SUSCRICION:
MADRID, FACTOR, NÚM. 5

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS
ICO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA.
5 CENTIMOS EN TODA ESPAÑA

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
en todas las ediciones de LA CORRESPONDENCIA
UNA PESETA LINEA
se reciben exclusivamente en esta admi-
nistracion y en las oficinas de la Socied-
General de Anuncios, Cárta. en, 18
PRECIO DE LA VENTA POR NÚM.
UNA PESETA 30 NÚM.

AÑO XL. NÚM. 11425

TERCERA EDICION

Madrid, Domingo 14 de Julio de 1889

DE LA NOCHE

OFICINAS: FACTOR. 5

RELOJERIA GINEBRINA Y JOYERIA
15, PUERTA DEL SOL, 15
La casa mejor surtida y que más barato vende en toda España. Tiene un variadísimo surtido en toda el arte de relojes de precisión, así como en bisutería y joyería. En oro de ley con ricas pedrerías, como brillantes, perlas finas, rubíes, esmeraldas, zafiro, etc., etc., y a precios nunca más ventajosos que en las fábricas. Venta permanente en alhajas del Norte de Piedad. NOTA.—No confundir esta casa de confianza con los charlatanes.
SE HACEN VESTIDOS PARA VIAJE DESDE 35 PTAS.
Rodríguez, Espoz y Mina, 17, pral.

ABANICOS
PRECIOSIDADES con 50 por 100 de rebaja los realiza Manuel de Diego, Puerta del Sol, 13, al lado de la lotería de Calderón.

SALICILATOS
BISMUTO Y CIBRO. VIVAS PEREZ
Cura inmediatamente toda clase de vómitos y diarreas (de los tísicos, de los vómitos de los niños, cólera, tífus, disenterias, vómitos (de los niños y de las embarazadas), catarrros y úlceras del estomago.
Depósito en las principales farmacias
Precio: caja grande, 3'00 ptas.; pequeña, 2.
En Madrid, al por mayor, Melchor García.

TALLERES DE JOYERIA
Almacén de toda clase de alhajas por mayor y menor
2, PRADO, 2, PRAL.
Continúa la venta de toda clase de joyas y piedras sueltas con un descuento especial sobre los precios de fábrica únicos y exclusivos de esta casa.
La considerable cantidad de pedrería adquirida en los centros productores, en brillantes, perlas, rubíes, esmeraldas y zafiro, nos obliga a hacer este descuento con objeto de dar cabida en los escaparates a la infinidad de artículos en construcción.
Continuamos también con nuestro sistema de reformar y construir por encargo a mitad de precio que las tiendas.
CASA FUNDADA EN 1868
TELÉFONO 130.

A LOS BEB DORES DE CERVEZA
Los cales de Levante, Oriental, Francia, París, San Millán, Felipe, etc., acaban de recibir la exquisita cerveza VELTE considerada como la mejor marca conocida. Pídale el Bock Lyonnais.
TRANSPORTES PARA LA PENINSULA, EXTRANJERO y Ultramar. L. Ramirez, calle de Alcalá 12
VENUS SENSUAL CURIOSA E INSTRUCTIVA obra a 5 pesetas en las acreditadas librerías de España. Por mayor, Pá. Madrid.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.
A LAS SEIS DE LA MAÑANA.
La Gaceta de hoy publica las disposiciones siguientes:
FOMENTO.—Real decreto destinando a Mu-

seos de Bellas Artes y Arqueológico la parte oriental del palacio de Carlos V en la Alhambra de Granada.
—Otro, concediendo una subvención anual para las obras del puerto de la Coruña.
—Reales órdenes disponiendo que se anuncie a traslación la cátedra de anatomía descriptiva y embriología de la facultad de medicina de Santiago; y a concurso las de patología general y terapéutica de las Universidades de Zaragoza y Granada respectivamente.
—Otra, declarando monumento nacional el monasterio de San Juan de la Peña de Jaca (Huesca).
GRACIA Y JUSTICIA.—Real orden resolviendo que los notarios pueden negarse a autorizar documentos y expedir copias si no se les facilita el papel sellado correspondiente.

Del EXTRANJERO hemos recibido de la Agencia Fabra y de nuestros corresponsales los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

Paris, 13.
Bolsa.—Fondos franceses: 3 por 100, 83-40. 4 1/2 por 100, 104-70.
Fondos españoles: 4 por 100, exterior, 72-00. Obligaciones de Cuba, 501-25.
Consolidados ingleses, 98 9/16.
Ultima hora:
4 por 100 exterior español, 73 1/4.
Londres, 13.

Clausura de la Bolsa de hoy:
4 por 100 exterior español, 73-48.
Las Palmas (Gran Canaria), 13.
(Por el cable de la Compañía Nacional Española).
Ha salido de este puerto para la Habana el vapor correo de la compañía Transatlántica, Alfonso XII.
Según las últimas noticias de la factoría inglesa de Cabo Juby y de la española de Rio de Oro, no ocurre en ellas ninguna novedad.

Paris, 13.
El embajador de España, Sr. Leon y Castillo y su señora, salen esta noche para Biarritz. El embajador regresará inmediatamente a París.
Paris, 13.
Dice el Petit Journal, con referencia a testigos oculares, que durante el tumulto y la agitación de Mr. Laur y Mr. Thomson, varios diputados sacaron revólvers.

Paris, 13.
Créese que esta noche tendrá término la actual legislatura.

Paris, 13.
Con motivo del proyecto que tiene la Liga de Patriotas, de verificar mañana su manifestación anual, delante de la estatua de Strasburgo, el ministro del Interior, Mr. Constans, ha dictado las órdenes oportunas para impedir toda manifestación o desfile que en la vía pública interrumpa la circulación o perturbe el orden.

Athenas, 13.
Algunos millares de cretenses se han reunido armados en Rontoumaria y nombrado una junta, la cual ha comenzado sus gestiones dirigiendo una proclama a los cretenses, para que se nieguen al pago de los impuestos, aun cuando tengan para ello que hacer uso de la fuerza. No puede desconocerse la gravedad de esta noticia en la política de Oriente.

Paris, 13.
La izquierda de la Cámara presenta una proposición de ley contra las candidaturas múltiples. Vivas protestas en la derecha y entre los boulangieristas, declarando a los que semejante proposición es un ataque contra el sufragio universal.
Mr. Leherisse combate rudemente el proyecto, surgiendo con este motivo incidentes tumultuosos que obligan al presidente a suspender la sesión después de pronunciarse por la Cámara la censura reglamentaria, con exclusion

temporal contra el diputado Mr. Leherisse, que se niega a abandonar la tribuna.

Al reanudarse la sesión, el comandante militar del Palacio entra en el salón con un pelotón de soldados e invita a Mr. Leherisse a que baje de la tribuna. El diputado contesta que está en ella en virtud del mandato de sus electores y que solo cederá ante la fuerza. El comandante militar le pone la mano sobre el hombro y Leherisse baja entonces sin resistencia y es conducido por los soldados fuera del edificio.
Terminado este incidente, prosiguió la discusión del proyecto, y Mr. Jouvelet, republicano, le combate como atentatorio al sufragio universal.
Mr. Jaurés habla también en contra del mismo, con entusiasmo como inútil e ineficaz. El orador confía en que el país sabrá salvarse por sí mismo de la dictadura.
M. Bisson objeta que el país no supo salvarse del imperio y el pueblo dejó que ahoga en la república. Añade el orador que la mayoría tiene el deber de defender la libertad por los medios legales, y cuando estos no basten, por las armas. (Aplausos en la izquierda.)
El proyecto queda aprobado por 304 votos contra 229.

Después ha comenzado en la Cámara la discusión de los artículos del presupuesto, modificados por el Senado, aplazándose después esta discusión para el lunes, a pesar de las protestas de Mr. Rouvier, que dice lo mucho que interesa al gobierno poner término hoy mismo a las sesiones.

Paris, 13.
En la noche de hoy celebrará sesión el Senado para discutir la ley de amnistía y la ley contra las candidaturas múltiples.

Paris, 13.
La Cámara ha resuelto enviar ante el Alto Tribunal a Boulanger, bajo las siguientes inculpaciones:
1.º Crimen de atentado contra la seguridad del Estado.
2.º Crimen de complot.
3.º Crimen de malversación de la suma de 232000 francos.
Mm. Dillon y Rochefort serán igualmente acusados como autores o cómplices de atentado y complot.

Los telegramas de Madrid recibidos en Málaga dando cuenta de haberse aprobado en el Senado el proyecto relativo a Guadalupe, han llevado el entusiasmo a todas las clases, particularmente a las obreras.

«Quizás de haberse sabido la noticia con más anticipación, telegrafían a un colega, muchos que ayer tarde salieron para Buenos Aires en el vapor Adria se hubieran quedado en su patria.»

El Sr. Noherlesoom anuncia una tempestad que, procedente del Atlántico, llegará a Europa el sábado 20 del actual. Tendrá la dirección S. O. y el núcleo central pasará cerca de las costas septentrionales de España. Producirá lluvias tempestuosas y su acción se sentirá con mayor intensidad, probablemente, en la región del Norte de nuestra península, en la cuenca del Duero, y en parte de las del Tajo y del Ebro.

Calamidades en la provincia de Zaragoza.
Ha aparecido la langosta en Escatron, el millero en Villamayor, y en Salillas de Jalón, además del mildew, otra plaga: unos ganaderos que en considerable número atacan las cepas, secan sus frutos y consumen sus hojas.

Algunos pueblos habían perdido ya su cosecha de cereales, y esperan perder la de vino.

La comisión de cuentas generales del Estado se propone aprovechar el interregno parlamentario para terminar el expediente general de contabilidad legislativa.

Este expediente, lo mismo que los dictámenes relativos a las cuentas de 1870 a 71, y 1879 a 80, se presentarán al Congreso cuando éste reanude sus tareas.

Telegrafían a un colega desde Málaga que en los montes de Cortés de la Fronteira se ha cometido una escandalosa extracción de corcho.

Parce que han sido llamados a Málaga por el gobernador civil el alcalde y el secretario del Ayuntamiento de Cortés.

En Bornos (Cádiz) han sido detenidos siete sujetos que recorrían los cortijos aconsejando a los jornaleros que abandonaran la faena a fin de obligar a los propietarios que abonaran mayores jornales.

En uno de dichos cortijos, llamado Pata, de la propiedad de la duquesa de Medinaceli, ocurrió el siguiente día un incendio que se cree no haya sido casual.

Un sujeto penetró días pasados en la casa Ayuntamiento de Bolanes, en ocasión de estar celebrando sesión la corporación municipal, y sin andarse en títulos empezó a repartir garrotazos a los concejales, los que abandonaron la habitación y aun el edificio como alma que lleva el diablo.
No contento con esto descolgó los retratos del rey y de la reina regente; y Dios sabe hasta qué punto hubiera llevado sus herejías a no intervenir los alguaciles. Detenido por éstos, fue llevado a la cárcel, creyéndose que no está en la plenitud de sus facultades mentales.

El debate político continuará mañana. Hablarán brevemente los Sres. Cánovas y Cassola, reafirmará el Sr. Sagasta, algo dirá el baron de Sangarren, y hablará también el Sr. Castelar con poca ostensión.

La sesión del Congreso de anoche fué interesante. Un discurso bueno y gubernamental del Sr. Montoro, algunas declaraciones muy liberales del Sr. Becerra, y algunos razonamientos muy discretos del Sr. Cabelton, constituyeron el debate.

En el vapor Adria salió anteayer del puerto de Málaga un nuevo contingente de emigrantes con dirección a Buenos Aires.

No es cierto que los emigrantes que embarcaron en el Solferrino profirieran muertes a España.

Según noticias de un corresponsal, los emigrantes dieron muerte a Italia, por no haberles permitido el capitán del buque tener a bordo algunas horas a las familias que fueron a despedirlos.

La emigración sigue progresando en proporción horrible, y sobre este triste asunto telegrafían desde Granada a un

colega lo que copiamos, y que no carece de gravedad:

«Las agencias de emigración están haciendo una propaganda miserable en esta ciudad. Por medio de circulares impresas se promete a los granadinos innumerables felicidades si se comprometen a emigrar.

La compañía de explotadores anuncia que concede pasajes gratuitos a todos los que quieran emigrar al imperio del Brasil.

La prensa local ha iniciado una enérgica campaña contra los explotadores de la miseria y buena fe de los obreros.

El Popular ha dado la voz de alerta a los granadinos, señalando los horrores de la emigración con ejemplos prácticos.

Lo que precisa es que las autoridades contengan los desmanes de las agencias, recojan de sus circulares por falsas y calumniosas, e inspeccionando los libros de sus oficinas, donde no falta materia para un proceso criminal.

A la estación de Barcelona acudirán a esperar al alcalde las sociedades obreras con estandartes alusivos a las concesiones obtenidas, las autoridades, comisiones del Ayuntamiento, de los propietarios y centros mercantiles.

Tan luego como llegue la comisión esperada, se dirigirá al Ayuntamiento, donde el alcalde accidental le dará la bienvenida.

La SESION DEL CONGRESO de anoche se abrió a las diez menos cuarto, presidida por el Sr. Equihua.
El Sr. MONTORO defendió la proposición incidental pidiendo con urgencia la discusión de los presupuestos ultramarinos, y cesó en su interdicción con que el gobierno mira los asuntos de Cuba y Puerto Rico, lo que hace temer a la minoría autonomista que no se pondrá remedio a los grandes males que se sienten en aquellas islas.
Invito al gobierno a que resuelva por decretos algunos de los problemas políticos y económicos de las Antillas, ya que no se pueda aprobar los presupuestos, pues todo brida al gobierno a que desarrolle una política colonial expansiva, y especialmente al Sr. Becerra, campeón de la libertad y de la democracia, para que no se quede rezagado en tan gloriosa empresa. (General aplauso). Fue felicitado el orador por muchos diputados al concluir su notabilísimo discurso.

El Sr. CABELTON manifestó que no es extraño que no se hayan llevado a las Antillas todas las leyes de la Península cuando en esta desde el año 1808 estamos en un período constituyente, y negó que la ley electoral vigente en Cuba divida a los ciudadanos en castas. Comparó el derecho electoral con el de otras naciones para sus colonias, y procuró demostrar que la raza negra no alcanza el nivel intelectual de la raza blanca.
Defendió el Sr. MONTORO.
El Sr. PANDO, con motivo de alusiones, hizo un extenso discurso sobre la administración de Cuba.
Después de acordar que mañana se celebre sesión a la misma hora, se levantó a las doce y media.

Los opositoristas pretendían anoche que el haber suspendido el Sr. Alonso Martínez la sesión del Congreso en atención a que la había por la noche sin más prórroga que la necesaria para terminar la rectificación del Sr. Martos, no había parecido bien a la mayoría. Están en completo error. Pareció a todos perfectamente lo que hizo el Sr. Alonso Martínez.

Además, el presidente del gobierno ha convenido con el del Congreso en que éste explicará que suspendía la sesión por temer

un sentimiento de bárbara venganza que nadie hubiera podido explicar.
La expresión de que se cubrió aquel mismo rostro al salir a la calle, cuando vio al aristócrata joven, fué la expresión del furor y del odio, menos reprimida que lo había sido la de venganza inspirada por la hija del extranjero.
Pero aquellos movimientos fugaces de su fisonomía, verdadera máscara manjada al antojo de su dueño, pasaron por entonces completamente desapercibidos.
Marta y don Miguel se confundieron a lo largo de la calle con las personas que por ella transitaban.
Marta, al perderlos de vista, se retiró del balcón.
El joven enamorado continuó de centinela de la casa donde habitaba la que era objeto de sus amores.
Y comenzaron a pasar lentas horas para la pobre Marta, que en vano quiso hallar reposo en el silencio de su triste soledad.
Nunca como entonces creyó la inocente niña que amaba a don Miguel, y nunca hasta entonces le pareció importuna la presencia de su platónico amante, sin cesar denunciada por el monótono ruido de sus pasos, que resonaban acompasadamente por la acera de la calle.
El cuadro de dolor que se representaba en la imaginación de Marta, que ni por un momento podía olvidar la triste situación de don Miguel, aumentaba en el corazón de la tierna niña el error del sentimiento, dando proporciones gigantescas a su ficticio amor.
Y entregada al curso de sus dolorosas ideas, dejó trascurrir las horas sin moverse del lugar en que se sentara al retirarse del balcón. Así corrió el tiempo.
En el reloj de la iglesia de San Lorenzo sonaron pausadamente las once.
A poco, dos fuertes aldabonazos dados en la puerta exterior de la casa de Marta, sacaron a ésta de su abstracción, causándole un sobresalto profundo.
Nada tenía de particular que llamaran a aquella hora: podían ser o su tío Conrado, que siempre la visitaba de noche, o el comisionista, que acaso venía a traerle buenas noticias del estado de su madre; y sin embargo, aquel llamamiento tuvo en su corazón un eco lúgubre.
Pero esta impresión fué momentánea, y Marta, sin vacilar, se dirigió a un tirador y abrió la puerta.
Sucedió lo que era probable que sucediese: el que llamaba era don Miguel.
El comisionista venía lleno de gozo. Su madre, ya fuera por las disposiciones de los médicos, ya por el benéfico influjo de los profundos cuidados de Marta, comenzaba a experimentar un alivio visible.
—Suponia—dijo don Miguel—que estarías sufriendo una horrible ansiedad, mientras yo empezaba a gozar la alegría de la esperanza. Mi madre, en las pocas horas que me la ha asistido, mejora de tal modo, que ya me parece imposible que muera.
—¡Oh cuánto me alegró—exclamó Marta.

—Los médicos acaban de darme las mejores esperanzas, y no he querido que tú estés privada de ellas ni un instante.
Te lo agradezco de todo corazón. Desde que te fuistes esta tarde no he tenido un momento de tranquilidad. No se por qué, mis presentimientos eran muy tristes.
—Pues cese en ti todo temor. Yo, que me consideraba huérfano, he sacudido los mios y vengo a traerle la calma con esta dulce memoria, en la que ayer ni hoy me dejó pensar mi angustiada situación.
Y al hablar así, don Miguel presentaba a Marta el ramillete de azahar, que en prenda de amor le llevaba diariamente.
Marta lo recibió con muestras del más vivo agradecimiento, y aspiró con embriaguez el delicado aroma de las flores.
El comisionista la contemplaba con una expresión y una sonrisa no menos particular que la expresión que se reflejara en su semblante al despedirse de la joven en su visita anterior.
Pero también en esta ocasión fué rápido el cambio de su fisonomía, que recobró su estado habitual al decir:
—Te dejo, Marta, libre de todo temor mientras yo vuelvo al lado de mi madre, y quiera Dios que mañana pueda traerle mejores noticias aun.
Don Miguel salió de la habitación después de haber recibido el último adiós de Marta, bajó la escalera y se dirigió a la puerta de la calle.
Pero al llegar aquí ocurrió una cosa muy extraña.
El comisionista abrió efectivamente aquella puerta y la volvió a cerrar causando gran ruido; mas permaneció dentro de la casa, y andando cuidadosamente para evitar que se oyera sus pisadas, fué a ocultarse en una habitación de la planta baja que no estaba en uso.
Marta sintió el ruido de la puerta, y se creyó sola en la casa.
—¿Cómo había de pensar ella que, como a un ladrón, tenía emboscado a su amante tan cerca de sí!
La última visita de don Miguel había cambiado enteramente el rumbo de las ideas de la hija del extranjero.
Ahora una dulce alegría reemplazaba a los negros pensamientos de su triste vida.
—¡Pobre niña!
Se consideraba feliz cuando estaba suspendida sobre un abismo, a cuyo oscuro fondo podía precipitarla el soplo de la brisa más suave.
Entreabiertos sus labios por una sonrisa encantadora; animados sus ojos por el brillo de una secreta felicidad; apoyados los codos sobre una mesita de labor que tenía delante de sí, y aspirando con inesplicable deleite el purísimo aroma de su ramillete de azahar, así estaba Marta, cuya imaginación, exaltada por una fuerza misteriosa, soñaba con mundos desconocidos y llenos de una ventura suprema.
El penetrante olor de aquellas preciosas flores saturaba todo su ser.

no tenían más voluntad que la del mismo Conrado.
Por esta parte no era verosímil que ocurriese nada adverso; pero Conrado, que por necesidad se había hecho previsor, calculaba que, no habiendo recibido Marta y María ni un solo aviso para que estuvieran dispuestas a emprender un largo viaje, podían ofrecerle dificultades materiales que, aunque de pequeña entidad, bastara para ocupar algún tiempo tal vez las horas que faltaban de la noche, y en este caso, por causa tan baladí que no quería aventurar el feliz éxito que había coronado hasta entonces la arriesgada empresa de dar al extranjero la libertad.
Conrado nada había dicho a María del proyecto que alimentaba para lograr la fuga de su padre, porque no contando con un resultado favorable y seguro, había querido evitarle las amarguras de un desengaño; pero en cambio, previendo cuánto podía suceder, había tomado a sus órdenes un bergantín, que en el caso probable, y llegado ya, de que el queche tuviera que darse precipitadamente a la vela, podía servirle para darle caza llevando en él a Marta y María.
En resumen, un buque anclado en un puerto no ofrece asilo seguro para el desertor de una cárcel, y Conrado, lo que ansiaba era ver al extranjero fuera de todo peligro, en alta mar, allí donde no alcanzaba la acción de sus perseguidores.
Por esto al entrar en Sevilla iba ya pesareso de no haber dado orden para que el queche levase anclas sin perder un momento.
Dos horas de tregua eran para el mismo Conrado una esperanza fundada de poder huir del territorio español rodeado de toda su familia; mas al propio tiempo eran un motivo de inquietud, porque en esas dos horas, si los sabedores de la política daban con el rastro del extranjero, se habría perdido su obra colosal, que ya debía considerarse terminada.
Estas eran sus reflexiones, mientras a grandes pasos se encaminaba por las tortuosas calles de Sevilla hacia el barrio de San Lorenzo.
Pero los sucesos cuyo desenlace, por decirlo así, iba Conrado a presenciar, debo referirlos a usted por su orden riguroso, y para ello volveré a la situación en que dejamos a Marta y María.
Don Miguel continuaba frecuentando la casa de la calle de Santa Clara, siempre con el carácter del amante más apasionado, sosteniendo siempre el interés de aquel falaz amor, que había llegado a ser necesario a la tranquila existencia de María.
Esta, sin embargo, había inspirado otra pasión más verdadera.
El aristócrata joven que rondaba su calle, mostrábase más prendado cada día de los encantos de la hija del extranjero.
Y aquel muchacho, que lo mismo que María, estaba en los albores de su juventud, no se había determinado sino muy tímidamente a inquirir los sentimientos de su corazón.
Era tímido, distintivo natural del amor primero, había despertado en María cierto interés, que la audacia de un conquistador nun-

ca le hubiera merecido; más no por esto dispuso al joven favor: Igno que no fuese el de asomarse a los balcones de su casa, en los cuales la contemplaba el joven con adoración muda y respetuosa.
Y así corrieron días y días.
Don Miguel, visitando con matemática puntualidad a su amada, quejándose y fingiendo celo en estas visitas de la obstinada presencia del joven, que en realidad, luego que se convenció de su escaso atrevimiento, no alcanzaba ni los honores de su atención.
Marta, correspondiendo al fingido amor de don Miguel, y correspondiendo doblemente engañada, pues ni este hombre le profesaba tal amor, ni en ella había más que la simpatía que el trato engendra, simpatía que había tomado en su pecho el disfraz de la pasión, porque la pobre niña, alejada de toda clase de relaciones con otras personas, solo a Marta y a don Miguel podía hacerlos depositarios de sus sentimientos, so o de ellos podía recibir las inspiraciones del sentimiento mismo y la costumbre, en una palabra, el hábito adquirido ya de ver en aquel hombre lo que ella creyó que debía ser un amante, mantuvo a don Miguel en la ficticia posesión de un cariño que distaba mucho de haberlo conquistado.
Al mismo tiempo, Marta, que escuchaba los celos de don Miguel, por más que les negase todo fundamento, sentía un secreto placer cada vez que al asomarse a un balconcillo, con los ojos siempre fijos en ella, al apuesto joven que, digno discípulo de la escuela de Platon, tan enamorado se mostraba de su belleza.
Marta había observado también la presencia continua en aquella calle del aristócrata joven; pero nunca en asuntos de amor desplegó sus labios con María.
Don Miguel había logrado merecer a María una confianza sin límites, y había alcanzado un ascendiente de tal naturaleza sobre la buena mujer, que la voluntad del comisionista era consultada en todos los asuntos que no requerían la intervención de Conrado.
La existencia de Marta y María y las periódicas visitas de don Miguel habían llegado a adquirir cierta uniformidad monótona.
Solo María era la que a veces miraba turbada la regularidad de su vida, y ocurría es cuando en presencia del enamorado joven sentía palpitar su corazón, sin que sus dulces movimientos, que ella se reprendía como un crimen, dependiesen jamás de su voluntad.
Habíase entablado una especie de lucha en el espíritu de la tierna niña entre lo que ella creía su deber y su amor al comisionista y las miradas y los suspiros de su platónico amante.
Esta lucha fué la primera manifestación de un amor verdadero.
A los ojos del comisionista no se ocultaba el estado en que se hallaba el corazón de María.
Más no por esto varió en nada su conducta. Usó siempre con ella de las más severas atenciones, le demostró el mismo cariño y no tardó en que no fuese a verla, llevándole

ver que renirise el Congreso a las nuevas... y esto mismo es lo que dijo el Sr. Alonso Martínez.

Han sido nombrados gobernadores civiles de Almería y Salamanca respectivamente los diputados Sres. Sanz Peray y Groizard (D. Carlos).

Hay no se celebrará consejo de ministros.

Anoche se leyó en la sesión del Congreso el dictamen de la comisión de actas, declarando nula la elección de Manresa.

El Sr. Romero Girón ha presentado en alta Cámara una enmienda al art. 430 del proyecto de reforma de la ley de Enjuiciamiento civil, solicitando que en los juicios en que por razón de su cuantía deban conocer los jueces municipales...

La prensa y el ayuntamiento de Salamanca en su reunión de anteañoche, acordaron la celebración de un concurso de obras que llamara mucho la atención por sus vistosos trajes...

Los comerciantes abrirán una suscripción para contribuir a los festejos.

El círculo republicano de la juventud celebrará un gran banquete.

En la madrugada de ayer salió de la estación del Norte un tren de mercancías, especial, que debía recoger en Wilba 120 toros de diversas ganaderías...

En el parque de Madrid, cerca del edificio de la Exposición de Filipinas, fue hallado en la mañana de ayer el cadáver de un hombre en la cabeza del señor D. Arlos Lopez, de 63 años de edad.

Este desdichado, ex-oficial de la Audiencia de lo criminal de Jerez, llevaba una carta dirigida al juzgado, haciendo constar que ponía término a su vida por antipatías e irreconciliables quebrantos de salud...

Dentro de pocos días comenzará en Barcelona a prestar servicio para el público un ferrocarril aéreo desde aquella ciudad a Gracia.

La vía es de un solo carril, sobre una armadura triangular, apoyada en tramos metálicos que forman viaducto; los tramos son de cuatro metros en línea recta y de dos metros en las curvas...

Los vagones tienen la forma de una V invertida, en cuya curvatura están las ruedas giratorias, que se apoyan en el carril; las dos ramas llevan en el interior otras ruedas que se deslizan en unas guías, de modo que el desarrollo es imposible.

Para tomar asiento en el vagon lleva a los pasajeros a una terraza un cómodo as-

ensor hidráulico, con un sistema de contrapeso de gran seguridad.

Del punto de partida al de llegada hay una distancia de cuatro metros de elevación.

Las secciones del Senado en su reunión de ayer han nombrado para formar la comisión acerca del proyecto de ley concediendo un crédito extraordinario para las obras de la catedral de Sevilla a los señores Rada y Delgado, Alvarez (D. Manuel María), conde de Vergara y Fabié, Arrando, Mena y duque de Vergara.

Ha nombrado también la comisión acerca de la proposición sobre el ferrocarril de Las Blancas en la Sierra de Cartagena a la estación El Descargador.

La comisión del Senado sobre el proyecto de crédito para las obras de la catedral de Sevilla se ha constituido nombrando presidente y secretario a los señores duque de Vergara y Fabié, respectivamente, y ha emitido dictamen conforme con lo aprobado por el Congreso.

Ha sido concedida por S. M. la reina regente la banda de Damas Nobles de María Luisa a la bella y distinguida esposa del presidente del Liceo de Granada, señor conde de las Infantas.

Los diputados y senadores de la provincia de Santander recibieron anoche telegramas con objeto de que informasen si era cierto que el gobierno tenía acordado en principio el admitir en el puerto de la Coruña a los correos de Cuba con patente limpia y poner aquel lazareto en iguales condiciones que el de aquella capital.

Los diputados de Santander celebrarán mañana con este motivo una conferencia con el ministro de la Gobernación.

Debilitamente autorizados podemos asegurar que es completamente inexacta la noticia publicada por varios colejos de que el alcalde de Barcelona, Sr. Riús y Taulet, en su deseo de dejar un grato recuerdo de su permanencia en esta corte, haya entregado al gobernador Sr. Aguilera la cantidad de 10000 pts. para reparar las obras de los establecimientos de beneficencia y pobres de Madrid.

Mal puede repartirse dicha suma cuando el Sr. Riús y Taulet no la ha entregado al Sr. Aguilera.

HAN FALLECIDO: En Córdoba doña Rafaela Barbero, viuda de Serrano. En Cádiz D. Tomás Ravina. En Barcelona doña Lucía Dolores Castellano. En Estadilla D. José de Sangeniz. En Huesca D. Fidel Pardo y Villacampa. En Gijón D. José Antonio Piñera.

Las Mesas del Senado y el Congreso irán separadamente el jueves ó viernes de la semana entrante a la Granja, con objeto de poner a la rúa las leyes que últimamente se han aprobado en una y otra Cámaras.

Dice La Regencia: No es exacto, como se pretendió hacer circular en el salón de conferencias ayer tarde, que el Banco de España haya rechazado un depósito de 20000 duros en plata.

Hemos procurado informarnos de persona autorizada y nos afirma que esa especie, propagada con mayor ó menor intención, no es ni ha podido ser cierta.

En la próxima semana quedará terminado el programa para las oposiciones a la judicatura. La convocatoria se hará en lo que resta de mes.

La conservación de los monumentos históricos y artísticos es una de las preferentes atenciones de los gobiernos en las modernas sociedades, que miran con respeto y veneración las magníficas obras que como gigantes huellas de sus pe-

nos nos dejaron las generaciones que nos precedieron.

Cuéntase entre ellos, en la ciudad privilegiada por la naturaleza, cantada por los poetas e inmortalizada por la gran epopeya de la Reconquista, el palacio que el emperador Carlos V comenzó a levantar al lado del alcázar granadino, como para ofrecer admirable contraste entre la delicada, sutil y fantástica arquitectura árabe en el más brillante y peculiar período de su historia...

Muchas veces se ha tratado de dar empleo digno a esta obra pensando en su terminación, mas lo crecido del presupuesto para ello necesario, ha obligado siempre a desistir de este propósito.

En estas consideraciones se funda el real decreto que hoy aparece en la Gaceta, y cuya parte dispositiva dice así: Artículo 1.º Se destina toda la parte oriental del palacio del emperador Carlos V, propiedad del Estado, en la Alhambra de Granada...

Art. 2.º Para poder destinar los salones y rotonda en que está distribuida esta parte del edificio al uso que se la destina por el presente decreto, se procederá a hacer los pisos y a cubrirlos, siguiendo para ello en todo las indicaciones que la antigua fábrica presenta...

Art. 3.º El arquitecto del ministerio de Fomento en Granada formará el proyecto de estas obras.

Art. 4.º Pasará a formar parte respectivamente del Museo Arqueológico y del de Bellas Artes los objetos que se conservan en el pequeño museo del alcázar árabe, los que posea la comisión de Monumentos históricos y artísticos y los que la academia y escuela de Bellas Artes conciben más propios para su conservación en el museo que para sus enseñanzas prácticas de la escuela.

Art. 5.º Mientras terminan estas obras, los objetos que hoy existen de ambos museos en el ex-convento de Santo Domingo se conservarán provisionalmente en los locales que para este objeto facilitará la Diputación provincial ó el Ayuntamiento de Granada.

Art. 6.º El gobierno de acuerdo con las corporaciones populares de Granada, la Diputación provincial y el ayuntamiento, atenderá a los gastos que dichas obras reclaman.

El tribunal de lo contencioso-administrativo terminó ayer sus tareas ordinarias, habiendo fallado durante los diez meses que lleva de existencia cerca de mil pleitos.

Durante el período de vacaciones de dicho tribunal funcionará una sola Sala, que la componen los Sres. Montejo Robledo, presidente; Madrazo, Acha, Valverde y Martínez (D. Cándido).

Para el servicio de dicha Sala han sido destinados cuatro oficiales.

Ya se han recibido las tapas que el se-

ñor Bonifrate ha labrado en Roma con destino al libro que 10000 jefes y oficiales del ejército regalan al general Cassola.

El distinguido periodista y elocuente orador D. José Gutiérrez Abascal, redactor de El Resumen, se presenta candidato ministerial a la diputación a Cortes por el distrito de Torrox (Málaga), apoyado por importantes elementos de aquel distrito.

Ayer juró el cargo de ministro del Tribunal de Cuentas el Excmo. Sr. D. Joaquín Chinchilla y Díez de Oñate.

Los periódicos de oposición pretenden dar importancia al hecho de haber suspendido el Sr. Alonso Martínez la sesión de ayer sin que rectificara el Sr. Sagasta.

Ya hemos dicho, y repetimos, que el señor Sagasta avisó al Sr. Alonso Martínez que no rectificara y si bien hubiese puesto una breve réplica a las últimas palabras de la rectificación del Sr. Martos, como de esta deso del momento inspirado por las palabras imprevistas del Sr. Martos, no podía tener conocimiento el Sr. Alonso Martínez, no hizo más al levantar la sesión que proceder de perfecto aceno con el Sr. Sagasta.

DE PROVINCIAS ha recibido hoy LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA las siguientes noticias particulares y TELEGRAMAS: Begijar, (Jaén), 12. Estando celebrándose solemnemente misa mayor...

Cádiz, 11. Ayer puso fin a sus días disparándose un tiro en la cabeza, el alcalde Sr. D. Manuel Chapela. Parece que esta triste resolución le fué inspirada por las ardientes cuestiones relacionadas con aquel municipio.

La tarde anterior había recibido una comunicación de la fiscalía militar, ordenándole declarar en suspensión del cargo de secretario del Ayuntamiento de D. Guillermo González Novales, contra quien aquélla instruye sumaria.

A esa hora se quedó solo, y por lo que dejó escrito se conoce que no se acordó. Arregló unas cuentas, escribió una larga carta para su infortunada esposa, otra para el señor Guerra, que le sustituye interinamente en el alcázar, y otra para un amigo; y a las siete se puso a fumar, cuando acabó de fumar con una pistola un tiro en la sien.

Al oír la detonación acudieron los criados del Casino y al decirle: —¿Qué ha hecho Vd., D. Manuel? Contestó: —Ya no tiene remedio... Unicas palabras que hablo. Al minuto oyó la noticia por la población, produciendo sentimiento general, pues, según nos escriben, el Sr. Chapela gozaba de simpatías.

Cádiz, 12. Anoche, coincidiendo con la entrada de la luna llena, hubo eclipse parcial visible en Cádiz. La noche era despejada y hermosa y pudieron apreciarse bien, a simple vista, las diversas fases del eclipse.

Este, que había empezado a las 7 18 horas de la tarde, terminó a las 9 45 de la noche. —A la puesta del sol queda entrando el vapor español Alburquerque. En el día de hoy han pasado para el Estrecho dos vapores y una balandra española y para Fomento un vapor inglés.

Por telegrama recibido en esta aduana de la dirección general de la misma se dispone queden en suspenso los reconocimientos del ingeniero industrial prevenido en la regla 8.ª de la circular de 23 de junio último, sobre alcoholes, limitándose solo a practicar cuando haya sospecha de fraude.

El vapor-carrocería América ha conducido a este puerto, procedentes de las Palmas, los pasajeros siguientes:

Señores doña Manuela Calago.— Mercedes Monge.— salvadora Cidran.— Señores D. Antonio Masías y cuñado de familia.— Antonio Perinich.— Antonio Solá.— Eduardo Guada.— Edmundo Rodríguez.— Juan Medina.— José Paraz.— Manuel Rivero Sánchez.— Total, 15.

Sevilla, 13. Anterior ocurrió un suceso en el almacén de géneros de fantasía situado en la calle de las Siervas con el nombre de «Novedades de París» que pudo tener consecuencias sumamente lamentables.

Se encontraba en dicho establecimiento hablando con uno de los dependientes del mismo, D. E. C. de M. persona conocida en el negocio, cuando entró un individuo con el objeto de comprar un revolver.

Examinada la mercancía y convenidos en el precio, empezó, no sabemos si el vendedor o el comprador a cargar el arma, con tan mala fortuna, que disparándose una de las capsulas, fué a herir en el vientre a D. R. G. sufriendose la confusión y la alarma que es consiguiente.

La bala, que tropezó en primer lugar contra uno de los botones del chaleco, fué a parar seplastada contra una gruesa hebilla de acero del cinturón.

Ayer mañana ha tomado posesión del cargo de comandante de marina de este puerto, don Emilio P. del Póbl. Valencia, 13. En los días 24, 27, 28 y 29 del corriente se verificarán cuatro corridas de toros, con motivo de la feria. El ganado procede de las acreditadas ganaderías del conde de la Pabla, duque de Vergara, D. Eduardo Ibarra y D. Felipe de Pablo Romero ó González Nandín.

En los días 24, 27, 28 y 29 del corriente se verificarán cuatro corridas de toros, con motivo de la feria. El ganado procede de las acreditadas ganaderías del conde de la Pabla, duque de Vergara, D. Eduardo Ibarra y D. Felipe de Pablo Romero ó González Nandín.

Teruel, 12. Ha salido para Madrid el gobernador de esta provincia, quedando encargado del mando don Mariano Rodríguez.—El correspondiente. Lérida, 11. La población continúa presentando un aspecto animadísimo, rebosando la alegría en todos los semblantes.

Se preparan grandes festejos para conmemorar tan fausto suceso, empezando esta noche con músicas e iluminaciones.

Después de la llegada del gobernador, señor Moncada, fué obsequiado con una brillante serenata por la banda popular y el coro «La Pátona», viéndose con este motivo concurridísima la plaza de la Libertad.

Mañana serán entregados por dicha autoridad a los párrocos y tenientes de alcalde quinientos bonos de pan y quinientos reales para que se distribuyan entre los pobres. Es un rasgo que honra al Sr. Moncada y que le agradecerán los desgraciados.

En Tromp, Exterior, Balaguer y otras localidades interesadas en la construcción del No-guerra, en la mañana de hoy se celebró una gran reunión, en la que se trató de la felicidad de tan importantes poblaciones.

El tiempo continúa bochornoso. El termómetro señala 33 grados a la sombra. La salud buena. —A. Barcelona, 14 (13 46). Por telegrama.—Ha llegado el marqués de Oltréola, con la comisión que preside. El recibimiento que se le ha hecho ha sido entusiasta, habiendo acudido a la estación y a las Casas Consistoriales representaciones de todas las clases sociales con estandartes y comisiones de los pueblos del litoral.

El marqués, verdaderamente conmovido, dió las gracias a los manifestantes.—Huesca.

l precioso ramillete de azahar que tanto gustaba a la hija del extranjero.

Pero también este regalo tardó poco en ser nuevo de nuevas tribulaciones para el corazón de María.

Una mañana abrió, como de ordinario, el malecón que daba luz a su dormitorio, y halló en el suelo otro ramillete de azahar más grande, más hermoso que el que acostumbraba a llevarle el comisionista.

Las flores de este ramo estaban frescas y eran de exquisita fragancia. Hubiérase podido decir que acababan de ser cortadas.

María vio el ramillete y sin saber por qué se estremeció y no se atrevió a cogerlo.

Al cabo de unos instantes, en que estuvo su espíritu suspenso, adelantó su cabeza y arrojó a la calle una mirada furtiva, como si pretendiera descubrir sin ser vista a la persona que había depositado aquel presente en su balcon.

La calle estaba casi desierta, y las pocas personas que de vez en cuando cruzaban por ella, eran desconocidas y por lo tanto indiferentes para la hija del extranjero.

Entonces María se determinó a coger el precioso ramillete de azahar que una mano misteriosa le enviaba, y huyó con él como si temiese ser sorprendida con aquellas lozanas flores, a cuyo contacto se quemaba.

Y era que María, sin quererlo, había imaginado quien podía ser la persona que comprendiendo sus gustos le hacía tan delicado presente.

Vió más; vio en aquel precioso ramo la manifestación de una rivalidad inspirada por don Miguel.

desde tan lejos para ver a su hijo, y pagar tan cara la satisfacción de este deseo.

—¿Quién sabe!—repuso María; acaso no sea tanta su gravedad como ayer nos dijo don Miguel.

—No tengo yo esa esperanza; a su edad una caída es de muy malas consecuencias, y yo me inclino a creer que de esta hecha quedará huérfano nuestro amigo.

—No lo quiera Dios,—dijo María con voz impregnada de verdadero sentimiento.

—Y luego, el pobre don Miguel—añadió María,—sólo, en una casa de huéspedes, sin tener quien cuida a su anciana madre como en su estado necesita, debe sufrir mucho.

—No ha querido nuestros auxilios.

—Es verdad; yo hubiera ido de muy buena gana, como le ofrecí ayer tarde, a ser la enfermera de la pobre señora; pero él no admitió mis ofrecimientos.

—Como yo había de quedarme sola en casa, no se atrevió a aceptarlo.

—Verdad es que yo le dije que no podías acompañarme; pero esto no era una excusa. Tu tío Conrado podía venir en nuestra ausencia, y ya sabes lo que nos tiene encargado. No hacía yo poco con ir sola, que aun así, si tu tío lo hubiera descubierto, no lo habría llevado a bien. Y esto no era cosa que a don Miguel se le podía decir.

—Es verdad. Y María se levantó de nuevo, para ver si el comisionista venía.

Efectivamente, don Miguel había hecho en la tarde del día anterior una visita muy corta a la hija del extranjero, y en ella había dicho que en la última carta que a su madre dirigiera, le hablaba de la imposibilidad de regresar a verla en un corto plazo, pues su permanencia en Sevilla debía ser larga, a juzgar por el estado en que se hallaban sus negocios.

La madre de don Miguel, de quien éste decía que era un tipo de amoroso desvelo, encontrándose sola y no queriendo estar mucho tiempo ausente de su hijo, había determinado reunirse y pasar con él la larga temporada que el comisionista debía vivir en Sevilla.

Pero la desgracia la persiguió al realizar su propósito.

La anciana señora, que residía en la capital del Principado, tenía miedo a los viajes por mar, y había hecho el suyo trasladándose de Barcelona a Madrid y de este punto a la capital de Andalucía.

Próxima ya la terminación de su viaje, sufrió una mortal caída en el momento de subir al coche, en una parada donde mudó de tipo.

Esta caída hacia temer resultados muy funestos, porque la madre de don Miguel era muy anciana y porque el golpe que recibiera, ocasionado por un repentino movimiento de los caballos recién enganchados, había sido violentísimo.

En las primeras horas de la mañana del día que precedió al de la fuga del extranjero, había ocurrido este acontecimiento fatal, y tres ó cuatro horas después el comisionista experimentaba el terrible dolor de abrazar a su madre moribunda.

Por esto en la tarde de aquel día fué tan breve su entrevista con María, y por esto sin duda no había vuelto a la casa de la calle de Santa Clara.

Anochea ya cuando María, cuya impaciencia se aumentaba por instantes, se asomó de nuevo al balcon.

Y no bien había dirigido sus miradas hacia la calle, cuando se retiró, exclamando llena de gozo:

—¡Marta, Marta, ya viene don Miguel! A los pocos momentos sonó la campanilla de la casa; María abrió la puerta y el comisionista se presentó a las interrogadoras miradas de aquellas dos mujeres.

Después de un corto silencio, impuesto por la amarga expresión del semblante de don Miguel, Marta preguntó:

—¿Cómo sigue la señora? ¿Qué dicen los médicos? Nos tiene usted llenas de cuidado.

—¡Mi madre se muere!—exclamó don Miguel,—ya estoy convencido de que no hay remedio para ella.

—¿Qué dice usted? Vaya, no es para tanto una caída; ese temor de usted es natural; pero de seguro es exagerado.

—No, Marta; los médicos me han dado este triste convencimiento.

—También los médicos se equivocan—dijo María,—que más que con sus palabras, con sus ojos, trataba de consolar al comisionista.

LOS MONEDEROS FALSOS. 47

un compañero, que llegó hace poco; le he dejado a la cabecera de la enferma, y he venido en seguida. Es cuanto he podido hacer.

—Y qué, viene usted a aceptar mis ofrecimientos?

—Sí, Marta; la necesidad me obliga, y si usted no se molesta, yo le agradeceré que venga a asistir a mi madre en la hora de la muerte.

—¡Si no me molesto!—dijo Marta levantándose.—¡Vaya una salida! Lo que yo quiero es servir a usted de algo. Voy, voy a prepararme.

María y don Miguel quedaron solos.

—¡Cuánto siento—dijo este—que no seas tú la enfermera de mi pobre madre!

—¡Ay! ¡yo lo siento también! Pero es imposible que las dos salgamos, y sola no puedo ir.

—Lo sé.

—Ahora, sin Marta, que me prodiga sus consejos, y con la triste impresión que tus palabras me han causado, sufriré mucho y será mayor mi intranquilidad. ¿Cuándo vendrás a verme?

Irún, 14 (10-10 m).

Por telegrama.—Ainhoa, en la Zurrillo de San Sebastián, un bilbaíno llamado Ramón Barriola se cayó al mar. A sus gritos acudieron el oficial Larraoga y algunos celadores municipales, que consiguieron salvarle. El desgraciado, víctima de un síncope sufrido en la casa de socorro con algunas confusiones, Marcial Ronalde, empleado en arbitrios, al querer subirse ayer a un carruaje que marchaba a la estación central, se resbaló y cayendo al suelo sufrió la fractura de un pie, por haberle pasado las ruedas por encima.

Ha sido e inducida a esta frontera a disposición de las autoridades francesas, María Oyarzabal, traida desde la Coruña por la Guardia civil.—Córdoba

Valencia, 14 (3-50 t). Por telegrama.—Reunidos en el teatro del Tivoli 3000 labradores del extraradio, bajo la presidencia del Sr. Rubio, han tratado del reparto de consumos, acordado por el Ayuntamiento, calificado de arbitrario e ilegal. La comisión acordó que se trasladaran al gobierno civil los síndicos y comisiones de los distritos para exponer sus quejas y pedir que se resolviera el asunto en justicia.

El gobernador, Sr. Fiol, contesto que le complacía mucho verse rodeado de los laboriosos y sufridos hijos de la huerta, inteligentes, activos y leales como los primeros de España, prometiendo interesarse en su favor para que sean atendidas sus reclamaciones.

Mañana celebrará sesión el Ayuntamiento para ocuparse con preferencia en este asunto. Asistirá a ella el gobernador, a cuyo fin ha pedido los antecedentes del asunto a los manifestantes, que se han retirado del gobierno civil muy complacidos.—Guz.

Valencia, 14 (5-50 t). Por telegrama.—Con motivo del aniversario de la toma de la Bastilla, el conde de Francia ha recibido la visita de muchos de sus compatriotas y esta noche se celebrará un gran banquete. Activándose los preparativos para la fiesta, que promete ser muy lucida.

En breve llegarán a esta el príncipe Gortichacow, embajador de Rusia en Madrid, D. Mateo Silvela, la hija del conde de la Patilla y otras personas distinguidas.—Guz.

Cádiz, 14 (2-50 t). Por telegrama.—D. Carlos Casado del Alisal, el general donante de dos millones para las obras del submarino, llega hoy en el vapor Reina Cristina. Le esperan Peral, Iribarren, Moya, García Gutiérrez, Mercader y Caballero, oficiales de dicho buque. Se detendrá en Cádiz. Se asegura que el accidente ocurrido al Peral carece de importancia.—Guz.

Barcelona, 14. Bolsín.—4 por 100 interior, 74-17. Exterior, 75-63.

En el presente curso han terminado la carrera de veterinaria en la Escuela de esta corte, y sufrido el examen de religión, con nota de aprobados, los alumnos siguientes:

D. Jerónimo Lozano, Ángel Alonso, Cándido Hernández, Miguel Ajenjo, Antonio Torres, Gil Ramon Guillen, Cosme Gomez, Antonio Espinosa, José Antonio Canto, Facundo San Juan, Daniel Donaire, Claudio Francisco Villalobos, Tomás Gil, Pablo Alfonso, Martín Camacho, Juan Joaquin Lopez, Justo García de la Parra, Leon Ruiz, Julian de Bustos, Marcos Iñiguez, José Espinosa, Alejo Velasco, Luciano Beato, Kloy Dominguez, Marcelino Lopez, Rufino Herranz, Francisco Comañ, José Seljo, Francisco Fernandez, Teodoro Gonzalez Capitan, Joaquin Lopez, Modesto Correa, Juan Serrano, Pedro de Capua, Dionisio de Gracia Nuño, Ricardo Alonso, Manuel Sierra, Ramon Gomez, Antonio Diaz Mendez, Pascual Saliz, Eduardo Pariana, Francisco Castañedo Rodriguez, José Ortiz, Robustiano Castedo, Meliton Olivar, Andrés Moreno, Miguel Rodenas, Emilio Fuentes, Isidro Quincó, J. An Adr her, Gregorio Ferrandez, Manuel Perales, Antonio Esteban, Marcelino Galofré, Victor Golcochea, Juan Navarro, Ceferino Vielva, Vidal Illecas y Augusto Blazquez.—Total, 38.

Además han quedado suspensos para setiembre próximo, 15, y no se han presentado 14.

Con motivo de la próxima festividad de la Virgen del Carmen, patrona del Puente de Vallejo, los vecinos propietarios han acordado, como los años anteriores, solemnizarla con muchos y variados festejos para los días 15 y 16. El 15 habrá verbena e iluminaciones. Dos bandas de música tocarán piezas desde las ocho a las doce de la noche, recorriendo las calles del barrio.

A las diez de la noche se quemará un precioso juego de fuegos artificiales. El día 16, propio de la titular y patrona del barrio, se disparará al amanecer seis bombas y las músicas tocarán diana; se cantará a las siete y media en punto de la mañana misa solemne, estando el sermón a cargo del señor cura de Vallica. D. Mariano Parejo.

A las siete de la tarde se sacarán en procesión pública las imágenes de Nuestra Señora del Carmen, Nuestra Señora del Rosario, San José, San Antonio y San Luis, recorriendo las calles del barrio, asistiendo a este acto religioso dos bandas de música, piquete de infantería y guardia civil y autoridades locales, y al regreso se oantará una salva a toda orquesta. Durante el día y noche las músicas recorrerán las calles y habrá bailes campesines y grandes serenatas e iluminaciones.

A las diez se quemará otro precioso juego de fuegos artificiales, precedidos también de otra bonita y variada colección de cohetes voladores.

De esperar es, por tanto, que dada la aceptación que goza entre este vecindario, dicho punto de vista muy concurrido durante estos días de festejos.

Habrán transcurrido en la Caja de Ahorros del Monte de Piedad 283266 pesetas, por 2005 impositores, de las cuales son nuevas 416, y se han satisfecho en los días 12, 13 y 14, 27987 pesetas, a solicitud de 440 imponentes, 193 de ellos por saldo.

Segun datos recibidos de las capitales hasta las once de la noche de ayer, ha llovido en Bilbao.

Faltan datos de Cádiz. La temperatura máxima a las nueve de la mañana fue de 30 grados en Sevilla; la mínima de 15° en León.

de no han cesado los aplausos para sus cantos y sus bailes.

Ha terminado sus tareas con un gran banquete el Congreso Internacional de Agricultura, reunido en París con motivo de la Exposición universal.

El presidente de la república y su esposa han asistido al quinto concurso de flores en el Trocadero.

Para conmemorar la ascensión del presidente de la república a la torre Eiffel, ha acuñado una medalla de oro, igual en un todo a la abierta para el publico en general.

Los precios de los comestibles y géneros de consumo en la Exposición, han bajado notablemente, respondiendo a las quejas del publico pero con detrimento de la calidad. Esta es la que motiva mayor número de quejas.

El baile dado en el palacio de la Industria brillaba por la luz de gas equivalentes a 27000 bujías, y varios focos eléctricos equivalentes a 117000 bujías.

La compañía española del Vaudeville alcanza grandes aplausos. Las señoras Cepeda, Nori, Massanet y Martínez, y muy especialmente Elena Sanz, hacen aplaudir sus hermosas voces. El pianista Mique y el arpista Lehana no comparten los aplausos. En la segunda parte, el Tango de la Gran vía y el coro de Fama de los chilenos, producen verdadero entusiasmo.

La sociedad de Protección contra de viajeros ha celebrado su banquete anual en la primera plataforma de la torre Eiffel.

En la explanada de los Invalidos se han hecho las pruebas de la ametralladora Maxim, que ha hecho 101 disparos en poco más de nueve segundos.

Ya ha debido inaugurarse el concurso de animales reproductores, que comprende 2145 toros, 631 carneros, 316 cerdos y 2615 lotes de animales de corral.

De uno de nuestros corresponsales en Filipinas recibimos la siguiente carta: «San Isidro (Nueva-Ecija) 28 de mayo. La falta de braceros y carabaos, mermados los unos por las fiebres palúdicas y el cólera, y los otros por la epidemia, es la causa de que tan adelantada como está la estación y las lluvias tan próximas, ni se haya terminado la trilla del palay, ni la corte de la caña dulce se haya hecho en las condiciones debidas.

La agricultura está pasando por una crisis terrible y los que a ella han consagrado todos sus esfuerzos, su actividad y sus capitales, esperan impacientes ciertas medidas, que pueden venir a aliviar en parte, su penosa existencia.

Entre otras muchas que pueden conducir a aumentar la riqueza agrícola y movimiento comercial, para las cuales tiene el Estado que imponerse cuantiosos sacrificios, como son las vías de comunicación y canales de riego, las que pueden en gran manera favorecer a la industria agrícola, sin gravar en nada el presupuesto.

Una ley de inquilinatos y una ley del trabajo. La primera pa a establecer de una manera clara y precisa las obligaciones del hacendado con el inquilino y de este con aquel, evitando, como hoy sucede, que cuando el inquilino, por efecto de una o dos malas cosechas, ha tomado del hacendado y para acudir a sus necesidades, cantidad superior a la que podría reintegrar del producto de dos o tres cosechas buenas, desaparece de la hacienda llevándose, si puede, algún carabao y se presenta en otra hacienda durante el verano en busca de trabajo, y como la falta de brazos es tan notoria, se le suole admitir en perjuicio del primer dueño que tiene que perder lo anticipado.

Hay, pues, o que establecer un registro ó preveer a los inquilinos de una cartilla en que conste el estado de sus cuentas con el hacendado a quien ha prestado sus servicios y la razón porqué se separa del trabajo de la hacienda, exigiéndose a los hacendados no admitan como inquilino al que no justifique estos antecedentes.

La segunda, ó sea la ley del trabajo, debe declararlo obligatorio y todo individuo ha de tener sujeto a justificar que posee medios de vivir a que trabaja. El indio es refractario al trabajo, y este país está empobrecido por falta de brazos. Obliguese, pues, a un trabajo útil, que además de aumentar la riqueza pública y contribuir al bienestar de estas gentes, evitara la perpetua holganza a que muchos se dedican, gran número de pequeños hurtos, asaltos y otros crímenes.

Muy bien acogidas las medidas de la creación de los Registros de la propiedad el envío de inspectores de enseñanza que indudablemente contribuirán a difundir, en plazo más ó menos lejano, el conocimiento de nuevas ciencias y nuevas aptitudes, y a la circulación de los boletines postales y librerías de correos para las empresas periodísticas, y cuando llegará la voz de ocuparse de los empleados que abandonando a sus familias vienen a este rigoroso clima para ganar el sustento de su familia, no dejen en poder de banqueros la quinta parte de los ahorros que, imponiéndose penalidades sin cuento, envían para el alimento y educación de sus hijos.

Ya en este correo se libra a 19 y 19 1/2 9/10, y los que viven en provincias en que no hay giro directo, remiten fondos a Manila por medio de las administraciones pagando el 1 por 100, y otro 1 9/10 que se sule cobrar en la capital por el importe de correo, resultando así una económica operación de 21 1/2 9/10.

Lo peor del caso es que inquiriendo la causa de estos cambios, que acaban de reducir de tal suerte los escasos ahorros que puede hacer aquí un empleado, que sufre primero el descuento general del 10 9/10 sobre el sueldo, otro descuento también de 10 9/10 para reintegro de pasaje, y por último, el 20 por 100, poco más ó menos, sobre los pobres fondos que remiten para remediar las necesidades de la familia, dícese por banqueros y comerciantes, particulares y empleados de todas categorías, que se debió al gran contrabando que se hace con la importación de moneda mexicana.

Estos pesos mexicanos se adquieren en los mercados extranjeros de 20 a 23 por 100 de pérdida, y como está castigada su introducción fraudulenta, no m ís que con que el pago de una multa del 20 por 100 y obligación de respaldar claro está, por grande que sea la vigilancia que se ejerza en la aduana y costas con se salven tres onzas de cada cinco, resulta aun un íngenuo negocio, inundan este país de moneda de baja ley y por mucho que aumente la exportación de los productos de este país, no ha aumentado, resultando siempre un déficit de ese momento, cuyo déficit se salda con cambios forzosos que vienen a caer sobre todo el consumo de géneros de Europa y especialmente sobre la clase de empleados públicos, que tan mal recompensados su honradez y su probidad las penalidades que sufren en este país apartados de sus familias.

pesetas por 24 impositores al 6 por 100, y 45 al 5 por 100, y se han devuelto 13208 pesetas a petición de 11 imponentes.

Males secretos.—Tetuan, 84, praí.

IMPORTANTE.

Los suscritores de Madrid de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA recibirán el periódico en provincias, durante el verano, sin aumento de precio.

A LAS OCHO DE LA NOCHE. Del EXTRANJERO hemos recibido de la Agencia Fabra y de nuestros corresponsales los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

Paris, 14. El prefecto de policía ha autorizado a la empresa de la plaza de toros de la calle de la Federación para que de una corrida.

Vienna, 13. La delegación austríaca celebró su última sesión aprobando definitivamente varios proyectos.

El conde de Kalnoky, en nombre del emperador dio las gracias a la delegación por las pruebas de patriotismo que ha dado durante la legislatura y se declaró esta terminada.

Paris, 14. Con motivo de la fiesta patriótica de hoy se han concedido varias cruces de la Legión de Honor.

Entre los agraciados se encuentra el Sr. Greub, ingeniero de los ferro-carriles de Madrid a Zaragoza, que ha sido nombrado caballero.

Paris, 14. El Senado celebró anoche una sesión muy corta acordándose aplazar para mañana la continuación de los asuntos pendientes.

Paris, 14. Los boulangieristas celebraron ayer un gran banquete en el lago Saint-Jargean.

El diputado Sr. Deroulde pronunció un extenso discurso, brindando a favor de las candidaturas múltiples, expresando la conveniencia de presentar la candidatura del general Boulanger en todos los distritos de París.

Durante el banquete reinó mucho entusiasmo sin que ocurriese ningún incidente desagradable.

Paris, 14. La comisión del Senado, constituida en alto tribunal de justicia, ha acordado publicar todas las piezas del proceso instruido contra el general Boulanger y consorcios.

El proceso formará dos tomos de grandes dimensiones.

Paris, 14. Ayer ocurrió un choque entre un tren de mercancías y otro de viajeros cerca de Grenoble.

Algunos coches quedaron reducidos a astillas, resultando varios viajeros muertos y heridos.

Faltan detalles del número exacto de las víctimas.

La noticia ha producido gran consternación en Grenoble.

Paris, 14. Con motivo del Congreso internacional de las obras e instituciones femeninas, reunido en París, se han pronunciado varios discursos haciendo la apología de la mujer.

Algunos oradores han sostenido la necesidad de modificar la legislación, a fin de que el bello sexo no viva en perpetua tutela.

El secretario general del Congreso dio las gracias a los oradores que hablaron en este sentido, diciendo que Francia ha sido siempre el amigo de los oprimidos y el defensor de todas las libertades.

Varios países están representados en este Congreso por hombres, y algunos como los Estados Unidos, Grecia, Suecia, Bélgica y Austria, por mujeres.

Representa a Suecia una señorita que es doctora en letras.

Paris, 14. Las fiestas del centenario de la toma de la Bastilla han comenzado esta mañana con gran animación en París y con enorme afluencia de forasteros.

Hasta ahora no hay noticias de que el orden se haya turbado en parte alguna.

Numerosos agentes vigilan la plaza de la Concordia, ante el temor de que los boulangieristas intenten hacer ruidosas demostraciones al depositar coronas en el pedestal de la estatua de Strasburgo.

Se ha separado otro de los médicos especialistas del Instituto del titulado doctor Audet. Segun El País, ha dejado de pertenecer a dicho centro el Sr. Gallego.

NOTICIAS DE SOCIEDAD: Ayer tarde fué recibido en audiencia privada por S. M. la reina regente, el ilustrado rector de la Universidad de Barcelona, D. Julian Casaña, su señora y su hija.

Madrid durante el año económico anterior.

Resultado del mismo, que desde 1.º de julio de 1888 a 30 de junio de 1889 se expedieron en esta capital 256374 cédulas personales, de ellas 149 de primera clase.

El valor de esas cédulas para el Tesoro ascendió a 42428 pesetas y para el Ayuntamiento de Madrid, por el recargo municipal, 238179, en junio 73007 pesetas.

Con ocasión ó más bien pretexto de las corridas de toros, el periódico Echo de París se ha permitido describir un artículo contra la raza española en el que se prodigan a la misma los adjetivos del peor gusto incluso el de cobardes. Con este motivo se ha formulado una valerosa protesta llena de firmas de compatriotas nuestros de la que traduciremos algunas líneas:

«Cualquier escritor,—dicen nuestros compatriotas—tiene el derecho y aun el deber de atacar las corridas de toros u otro espectáculo cualquiera, señalándoles como inmorales o simplemente contrarios a las tendencias de sus compatriotas. Pero nadie tiene el derecho de insultar a todo un pueblo y a toda una raza, atribuyéndoles defectos que ni tiene ni ha tenido nunca. Calumniar a naciones amigas de Francia, que luchan valerosamente por el progreso y la paz en el momento en que concurren al mejor éxito de la Exposición, enviando a París sus artistas, sus sabios, sus escritores, sus hombres de Estado; cuando levantan en el campo de Marte espléndidos monumentos, en donde exponen los más bellos productos de su genio nacional, eso sí que es feo, salvaje y cobardía.»

Nuestro compatriotas establecen desde luego la diferencia debida entre el autor del despreciable libelo y el París verdadero, siempre cortés, digno y hospitalario.

Por la capitania general se han circularon las reglas oportunas, con toda la legislación vigente, para la expedición de cédulas personales a las clases militares y sus familias.

Mañana por la noche se despedirán en el teatro de la Alhambra, de los estudiantes de Madrid, sus compañeros los escolares de distintas facultades de la Universidad Central, que constituyen la estudiantina Matritense, que saldrá en breve para Lisboa, Oporto, Coimbra, París y Lóndres, debiendo regresar a Madrid antes de la apertura del curso académico. En el concierto se presentarán con los trajes escolares.

En el colegio Nacional de Sordo-Mudos y de Ciegos, han obtenido:

Sordo-Mudos. Enseñanza especial.—Medalla de tercera clase: Juan Francisco del Valle, Zoilo Sanchez, Constantino Perez, Arturo Palomino, Gabriel Merino, Benito Marañón, Domingo Laoroiz, Fernando Jimenez, Julio García Soto, Bernardo Parra, Antonio Escalona, Eduardo Elio, Aurelio Constanza, Juan Bueno, Julian Vazquez, Nicolás Martín, Hipólito Gutiérrez, José Vazquez, Arturo Rosh y Francisco Morillas.

Medalla de segunda clase: Cenon Sanz, Demetrio Peña, Andrés Lazo, Dionisio Lopez, Jesús Juan Hernandez, Jacinto Gamella, Arturo Constanza, Roman Oñero, Rafael Macho, Juan de la Cruz Hernandez y Casimiro Gutiérrez, Celestino Berna, Benjamin Roson, José Macho y Fernando Miranda.

Medalla de primera clase: Cealro Rumayor, Argimiro Cocolina, Dionisio Ceballos, Felipe Rello y Hipólito Gutiérrez.

Medalla de plata: Joaquin Aramburu. Dib. jo.—Medalla de tercera: Mariano Gutiérrez, José Vazquez, Benjamin Roson, Francisco Morillas, Felipe Rello y Joaquin Aramburu. Medalla de segunda: Albino Piñeiro, Cealro Rumayor y Enrique Martín.

Medalla de primera: Juan de la Cruz Hernandez y Fernando Miranda. Medalla de plata: Dionisio Ceballos. Gimnasia.—Medalla de tercera: Nicolás Martín, Arturo Rosh, Dionisio Ceballos y Benjamin Rosh.

Medalla de segunda: Albino Piñeiro y Joaquin Aramburu. Medalla de primera: Felipe Bello. Zapatería.—Medalla de tercera: Roman Oñero y Francisco Morillas. Tipografía.—Medalla de tercera: Rafael Macho, Cealro Rumayor, José Macho y Argimiro Cocolina.

Medalla de segunda: Casimiro Gutiérrez y Fernando Miranda. Medalla de primera: Dionisio Ceballos. Carpintería.—Medalla de tercera: Joaquin Aramburu e Hipólito Gutiérrez. Medalla de primera: Felipe Rello y Enrique Martín.

Grafía.—Medalla de tercera: José Vazquez, Arturo Rosh y José Macho. Medalla de segunda: Felipe Rello, Enrique Martín y Fernando Miranda. Medalla de primera: Celestino Bernardez y Joaquin Aramburu. Medalla de plata: Argimiro Cocolina. Modelado.—Medalla de tercera: Francisco Morillas. Medalla de segunda: Enrique Martín. Medalla de plata: Fernando Miranda.

El repartimiento de la contribución territorial de Madrid, espuesto al publico, ofrece los siguientes resultados: Cupo para el Tesoro, 8.264392 pesetas; zona de ensanche, 1.603995, Total, 9.868387 pesetas.

Mañana, a las nueve de la noche, se reunirá la sociedad de Escritores y Artistas en el domicilio social para dar cuenta del legado que dejó a aquella asociación el señor marqués de Urquijo.

Bajo la presidencia del Sr. D. Antonio Cánovas del Castillo se ha reunido hoy en la sección primera del Congreso la comisión ejecutiva de la sociedad Antiesclavista Española.

Han asistido los Sres. Romero Robledo, Carvajal, Nufez de Arce, marqués de Hoyos y Lema, conde de las Navas, Montes de Oca, Reus y Ramonet.

Entre otros asuntos se ha dado cuenta de los grandes resultados que se van obteniendo en las principales provincias de España, donde se han constituido por el Sr. Sorrela las juntas locales.

Esta tarde se ha verificado la undécima corrida de abono, lidiándose cinco toros de la ganadería de D. José de la Cámara y uno de Carrasco, por inintimidación de otro de los primeros, por Lagartijo, Frasuelo y Guerrita.

buen pinchazo, media atravesada y un descabello.

Al cuarto lo mató de una superior, después de 13 pases de muleta. Banderilleando al quinto, hecho un sábio, Vestia Rafael luto vistoso. Frasuelo, que vestía grana y bro, se desahizó del toro, que estaba incierto, después de 13 pases, un pinchazo bueno y una estocada colosal a volapié en la quencera del tercio, es la que salió el toro con el diestro.

Al quinto lo mató de dos medias estocadas mejor la segunda, precedidas de 23 pases. Descabelló la primera vez. En quites, bien. Guerrita de verde con plata dió 19 pases de muleta y una estocada a volapié, entrando con coraje. Un descabello puso término a la faena.

Al sexto lo mató después de cinco pases, de media estocada, un pinchazo y una entera. En quites y corrido admirable. Banderilleando el quinto, superior. La corrida ha resultado regular. La presidencia, acertada. La tarde, calurosa. Mediana la entrada.

Saldrá mañana para París y Lóndres nuestro compatriota el ilustrado médico de la facultad de Buenos Aires, doctor D. Francisco Cobos, corresponsal científico de La Nación, diario de la capital de la República Argentina.

El Sr. Cobos, representante de la referida facultad, ha establecido relaciones con la de Madrid, a la que ha entregado las tesis de la de Buenos Aires.

El Sr. Cobos ha visitado los hospitales de Madrid, y el Sr. Letamendi le ha pedido su cuadro clínico para adoptarlo a la facultad de esta corte.

Mucho le han atendido durante su estancia aquí los doctores Letamendi y Rubial y los Sres. Labra y Azcárate.

El Sr. Castelar, corresponsal de La Nación, se ha mostrado también afectuoso con el Dr. Cobos.

Esa tarde se ha inaugurado la tienda-asilo del distrito de Palacio, con asistencia de S. M. la reina y de S. A. R. la infanta Iona Isabel.

En los jardillos de la Montaña se ha levantado un edificio ad hoc, de mampostería, un espacioso comedor, excelente cocina i buenos almacenes.

Una hora antes de la inauguración se veía lleo el local, formando contrastes los grupos apañados de gente menesterosa que habíasido agraciada con bonos y largatas de paso de muchas elegantísimas damas que con su presencia han dado realce al acto benéfico.

En la puerta de la tienda-asilo esperaban la llegada de la real familia el presidente, señor donde de Torenó; el ex ministro Sr. More, alma de esta institución en España, cuyaxistencia le es debida; el gobernador civil, el capitán general del distrito, el señor marqués de Mondejar, el conde de las Almenas y los individuos de la junta Sres. Robledo, Heras, Adell, Bernado de Qirós, Alonso Colmenares, Perez de Soto, Urbano y Calvo y Torralba.

A las seis de la tarde llegó S. M. la reina regente, acompañada de S. A. la infanta Iona Isabel.

Con las augustas personas se presentaron la condesa deSastago, la condesa de Superunda y el duque de Medina Sidonia. La entrada de S. M. y de S. A. en el comedor fué saludada con un prolongado y entusiasta viva.

La reina y la infanta recorrieron aquella estancia, enterándose al detalle de la organización de la tienda-asilo.

En uno de los ángulos de Poniente bendijo el capellán el edificio, y el público rezo el Padre Nuestro para que Dios dispense sus favores a S. M. la reina regente y a toda la real familia.

Nuevos vivas, espontáneos y sentidos, se oyeron en la sala. El público los repetía con entusiasmo y aclamaba sin cesar a la soberana, que asocia de corazón su nombre a todo acto benéfico.

Con la vna de la reina se inició la comida a 400 pobres. S. M. y S. A. la distribución de la paella, que era el primer plato de la lista.

Los demás eran carne con patatas y postres consistentes en bollos, torrijas ó arroz con leche.

El señor conde de Torenó puso en manos de la reina y de la infanta doña Isabel un mazo de bonos.

A las siete de la tarde subían las augustas damas al landó entre los vivas más nutridos y entusiastas y se marcharon de paseo al Retiro y a la Castellana.

A su llegada la tienda-asilo fueron obsequiadas con ramos de flores. La concurrencia ha sido tan grande y la temperatura tan alta que la respiración se hacia difícil.

El Sr. Montero Rios ha estado hoy a despedirse del Sr. Sagasta. Mañana sale para Lourizán.

Es extraordinario el número de telegramas que ha recibido el Sr. Sagasta felicitándole por su brillante discurso en el Congreso.

Nuestro querido amigo y antiguo compañero D. Mariano Guillen, ha sufrido una congestión cerebral, de la que se halla completamente restablecido.

Hoy ha salido por primera vez de su casa para asistir a la inauguración de la tienda-asilo del distrito de Palacio.

Mañana salen para Biarritz los duques de Alba.

Los súbditos franceses residentes en Madrid han colgado hoy los balcones de sus respectivos domicilios. También ha habido colgaduras en la embajada francesa.

La sesión del Congreso comenzará esta noche a las nueve. Es posible que además de mañana, la haya el martes próximo.

Hoy no ha habido ninguna noticia política que comentar. El debate del Senado es posible que se reduzca al discurso del marqués de Sardoal y a la contestación del Sr. Sagasta, pues el duque de Tetuan no podrá tomar parte por motivos de salud y el Sr. Bosch (D. Alberto) porque el martes saldrá de Madrid.

El presidente del Consejo de ministros ha pasado la tarde en su despacho de la Presidencia. Ha conferenciado con los ministros de la Guerra y de Fomento y a última hora con el conde de Benomar.

Es muy probable que el martes sancione S. M. la ley de las reformas militares.

El Sr. Moret interviendrá para rectificar nuevamente en el debate político.

Dijimos días anteriores que los aprobados médicos de la armada no tendrían derecho más que a un certificado, pero se ha visto el art. 11 del reglamento de oposiciones que dice que los opositores que

han obtenido 70 puntos en la calificación...

En las últimas reuniones celebradas por las juntas...

Dentro de pocos días saldrá para la América del Sur el Sr. D. Emilio Alvarez...

D. Emilio Alvarez es una buena adquisición para la república de Chile...

Puede aquí durante cinco años director del teatro Español y de la Zarzuela...

Durante la semana anterior han predominado—dice El Siglo Médico—las afecciones gastro-intestinales...

MOVIMIENTO DE MERCADOS:

Ciudad Real, 18.—Candeal, a 40'30 pesetas fanega...

—Centeno, 14.—Cebada, 16.—Alubias, 14.—Garbanzos superiores, 72.

DIARIO DE AVISOS DE MADRID DEL LUNES 15 DE JULIO

ALMANAQUE SANTOS DEL DIA.—San Camilo de Lellis, fundador, San Enrique, emperador y el Beato Ignacio de Azevedo...

CULTOS PARA EL 15 Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en la parroquia de San Gines...

En el de San Gines, por la noche dirá plática el Sr. Montalban...

FUNCIONES RELIGIOSAS.

En la iglesia del Carmen Calzado principiará el día 15 una solemne novena a Nra. Sra. del Carmen...

El 16 terminará en la iglesia parroquial de San Millán la solemne novena que en honor de la Santísima Virgen del Carmen se viene celebrando desde el 8 del actual...

ESTADO ATMOSFERICO

La temperatura maxima de ayer en el Observatorio de Madrid fué de 30'8 grados...

servatorio de Madrid fué de 30'8 grados; la mínima, de 15'4.

AVISOS UTILES

Los trastornos nerviosos, ataques de histerismo y abatimiento general que se presentan en los jóvenes en la época de su desarrollo...

BURDEOS HOTEL DE NICE

La colonia española en Burdeos. Muy recomendado. Precios razonables.

ESPECTACULOS PARA EL DIA 15

PRINCIPE ALFONSO.—El figón de las desdichas.—Los haturos.—El cocodrilo.—(Segundo acto.)

AGUA DE LAS CARMELITAS BOYER contra la Apoplejia, el Colera, Mareo, Flatos, Desmayos, Indigestiones y vómito...

VINO DE PEPTONA Pépsica de CHAPOTTEAUT, Farm. en Paris. La Peptona es el resultado de la digestión de la carne de vaca...

COLEGIO DE VALLEDENIA Habiendo pasado la propiedad y dirección de este antiguo colegio, premiado con medalla de oro en la Exposición de París de 1878...

ZARZAPARRILLA GRANULAR EFERVESCENTE El mejor purgativo de la sangre. Herpes, sífilis, vómito, etc.—Precio: 1'50 por frasco...

ANTIGÜEDADES SE COMPRAN CAMPOMANES, 2, PRAL. DCHA. TELÉFONO 870.

Falta de Fuerzas ANEMIA CLOROSIS DEBILIDAD EXTENUACION EL HIERRO BRAVAIS Ensayado por los mejores médicos del mundo...

INSTANTANEA PIA BARBA POMADA TANICA CASI para el pelo. Cabellos blancos su color primitivo...

FLOR DE RAMILLETE DE BODAS, para hermoear la Tez. Por medio de la aplicación de esta Flor de Ramillete de Bodas al rostro...

BOYER único sucesor de los Carmelitas PARIS, 14, r. de l'Abbaye

DINERO más barato y más pronto que nadie sobre muebles sin retirar, sillas, hipotecas y otras garantías.

SE VENDE COCHE MEDIO GALA Usado y Jardinería. Arapiés, 3. Glorieta de Ouedo.

SE VENDEN TRES GARRAPINE Duras estufa y accesorios para helados Alcalá, 27.

SE RECIBEN DOS CABALLEROS Precio módico. Tudescos 3, 2.º d.º

SE CEDEN GABINETES PARA dos amigos a 3 pts Buena asistencia. Jacometrezo, 7 pral.

COCHERA CON HABITACION Y Jagua se alquila. San Ignacio, 1.

AMA DE CRIA PARA CASA DE los padres. Jacometrezo 17 bajo.

DINERO Sobre muebles en grandes y pequeñas partidas, sueldos, alquileres y toda clase de garantías con prontitud y absoluta reserva.

YEGUA INGLESA muy elegante de montura propia para carreras. Redondilla, 6.

MALES VENÉREOS y matriz. Dr. Barragan, Consulta 16 y 1 y 6 a 9. Corredera Baja, 22, pl.

A MITAD de precio que las tiendas figuras bisent, juegos para cerveza, cristalería fina para comedor y los tan de moda vasos Enrique II.

PRESTAMOS sobre sueldos, militares de provincia, muebles hipoteca en el día. Salud, 3, pral, de 6 a 8.

NEGOCIO VERDAD Las personas que desean colocar su dinero a un interés del 2 por 100 mensual ó de un a manejando por las operaciones, pueden dirigirse a Hortaleza 84, pl. de 10 a 1 y de 6 a 8.

TUDO MADRID LO DICE Y ES VERDAD para comprar baratísimo Desengaño, 21, pral. Pólandas 175, paño Lyon 3, 30, gros 2 pias, opomunas y faros 3, mojado 1 78, holandias desde 90 reales, lana a 75 céntos, corsete pantalon inglés 10 pias, corsete trajes 20 pias, percales a un real.

FUNDAS BARATAS, SILERIAS y reformas. Santiago, 3, tienda.

MECÁNICO: COMPONE EN el acto máquinas para coser. (Alhileros de Gracia, 5 y 7, entresuelo.)

AMA PARA CASA DE LOS PADRES. Razon Alcalá, 6 y 8.

CARBONEO El de un gran monte voluntaria y públicamente. El 11 de agosto en Madrid. Desengaño, 1, 2.º B. hueco, escribanía Sr. Marina. Antecedentes en ambos puntos.

SOCIEDAD GENERAL ANUNCIOS DE ESPAÑA Esta SOCIEDAD admite anuncios, reclamos y notificaciones para todos los periódicos de Madrid, provincias y extranjero.

OFICINAS EN 13.º MADRID TELÉFONO 517.

GRANDIOSAS REBAJAS EN LOS INMENSOS ALMACENES DE LA ISLA DE CUBA PROVEEDORES DE LA REAL CASA MONTERA, 18, ESQUINA A LA CALLE DE LA ADUANA, BAJOS, ENTRESUELOS Y PRINCIPALES

ÚNICOS ALMACENES EN ESPAÑA QUE PRESENTAN DIEZ MILLONES de novedades para señoras, hombres y niños, y sus precios son fijos, que no dá lugar a engaños para nadie y siempre cuando se anuncia existe en nuestros Almacenes y á veces más barato de lo que se ofrece.

REMESAS A TODOS LOS PUEBLOS DE ESPAÑA Pídanse muestras y catálogos al propietario, D. Eduardo G. Inozal

POR 8 PESETAS un traje de 10 varas, preciosas lanas, doble ancho, listados, lisas ó de cuadros. Tenemos 300 dibujos.

Todo nuevo, todo fresco y todo de última novedad.

GRAN EXPOSICION DE MUEBLES LIQUIDACION VERDADERA. Magníficos juegos, dormitorios de palo santo, nogal y otras maderas; gabinetes de última novedad y toda clase de muebles de lujo, sin competencia posible.

SEGUNDO ANIVERSARIO LA SEÑORITA DOÑA RAMONA ALVAREZ Y MARTINEZ falleció el día 15 de julio de 1887

EL MEJOR NEGOCIO CRECIDA RENTA FIJA La obtendrán las personas que dediquen su capital á negocios de préstamos, manejados por sí, con sólidas garantías, y de las cuales obtendrán un beneficio que no será menor de un 48 p 100 anual.

BARQUILLO, 12, 1.º.—TELÉFONO 4126 Advertencia. Esta casa es la más antigua que realiza los préstamos con capit propio, y además representa 20 capitalistas de Madrid, por lo que la permite realizar operaciones de gran importancia.

D. JUAN ALVAREZ DE LORENZANA VIZCONDE DE BARRANTES que falleció el día 15 de julio de 1883.

DOÑA ADELA HUMBERT Y CHAXEL que falleció el día 10 de julio de 1885, en el chalet Lorenzana de Pessac.

PRIMER ANIVERSARIO EL SEÑOR D. POLICARPO ARAGON Y BALLESTEROS falleció el día 15 de julio de 1888.

Todas las misas que se celebren el día 15 del corriente en San Martín, el día 16 en San Luis y los dos días referidos en San Marcos, serán aplicadas por el eterno descanso de dicho señor.